



Возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Махачкала, подозреваемого в убийстве



Следственным отделом по Ленинскому району города Махачкала следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 (убийство).

По версии следствия, 30 августа 2023 года примерно в 14 часов подозреваемый, находясь во дворе дома, расположенного по улице Ирчи-Казака в городе Махачкале, на почве возникших неприязненных отношений, нанес имеющимся при себе ножом удар в область груди 59-летнему местному жителю, от которого последний скончался на месте.

Подозреваемый задержан. В ближайшее время будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В настоящее время по уголовному делу назначена судебно-медицинская экспертиза, проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1820306>